
ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності відділення поліції № 4 (м. Рогатин) Івано-
Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області за 2025 рік

Упродовж  звітного  періоду  робота  поліції  здійснювалася  в  умовах 
воєнного  стану,  підвищених  безпекових  ризиків  та  значних  соціальних 
викликів. Основні зусилля особового складу відділення поліції № 4 (м. Рогатин) 
Івано-Франківського  РУП ГУНП в  Івано-Франківській  області  (далі-ВП № 4 
(м.  Рогатин))  були  спрямовані  на  забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку, 
протидію злочинності, захист прав і свобод громадян, реагування на звернення 
населення та підтримку громад у складних умовах сьогодення.

Розділ І. Загальна інформація

Рогатинська  територіальна  громада,  розташована  в  західній  частині  Івано-
Франківської  області.  Загальна  чисельність  населення  громади  становить 
близько  28–30  тис.  осіб,  із  них  близько  7–8  тис.  —  міське  населення. 
Адміністративним центром є м. Рогатин із населенням орієнтовно 7–8 тис. осіб. 
Територія  громади  включає  місто  Рогатин  та  навколишні  сільські  населені 
пункти. 

Розділ ІІ. Забезпечення правового режиму воєнного стану
З  початку  повномасштабного  вторгнення  рф  на  територію  ВП  №  4 

(м. Рогатин) зафіксовано 24 повідомлення пов’язані із  обстрілами.
Внаслідок атак пошкоджено 6 об’єкти, серед яких 5 приватних будинків, 

1 культова споруда (церква). На жаль, за цей період від ворожих ударів 3 особи 
отримали травми різного ступеня тяжкості.

За звітній період у ВП № 4 (м. Рогатин) Івано-Франківському РУП ГУНП 
в Івано-Франківській області на території обслуговування ВП № 4 (м. Рогатин) 
зареєстровано 5747 повідомлень.

З  метою  оперативного  реагування  на  повідомлення  громадян  про 
правопорушення або події, запобігання порушенням публічного порядку, а та-
кож захисту населення на території  обслуговування ВП № 4 (м. Рогатин)  що-
денно до несення служби залучалися у середньому 3 наряди. Вони здійснювали 
патрулювання публічних місць та жилих кварталів населених пунктів, викону-
вали завдання територіальної оборони, у тому числі на дорожніх укріплених 
контрольно-пропускних  пунктах  (далі  –  ДУКПП),  а  також  забезпечували 
охорону громадського порядку поблизу органів державної влади, об’єктів кри-
тичної інфраструктури, торгових центрів, культових та релігійних споруд тощо.

Злочини, пов’язані з ухиленням від призову за мобілізацією
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Упродовж 24.02.2022 – 01.01.2026 слідчими ВП № 4 (м. Рогатин) всього 
розпочато 45 кримінальних проваджень за  фактами ухилення від  призову за 
мобілізацією.

Особам  повідомлено  про  підозру  в  учиненні  15  кримінальних 
правопорушеннях. До суду направлено 15 обвинувальних актів.

Участь особового складу у відсічі й стримуванні збройної агресії рф
На  виконання  завдань  керівництва  держави  у  червні  2024  року  в 

структурі ГУНП було сформовано батальйон поліції особливого призначення 
(стрілецький). 

Упродовж 2025 року бійці батальйону у складі зведеної бригади НПУ ви-
конували  бойові  завдання  безпосередньо  в  зоні  ведення  бойових  дій, 
демонструючи високу боєготовність та професіоналізм.

Розділ     ІІІ. Основні результати роботи   
Пріоритетним залишається питання ефективного реагування поліцією на 

правопорушення,  зокрема  прибуття  поліції  на  місце  події  у  максимально 
стислий строк. Процес реагування зазвичай починається з дзвінка громадян на 
спецлінію «102».

За  12  місяців  2025 року до  інформаційної  підсистеми «Єдиний облік» 
інформаційно-комунікаційної  системи  «Інформаційний  портал  Національної 
поліції  України»  зареєстровано  5747  заяв  і  повідомлень  про  кримінальні 
правопорушення та інші події, що на 29,6% більше, ніж за аналогічний період 
2024 року, з яких  1898 тисяч  надійшли безпосередньо  на спецлінію «102» та 
вимагали відповідного поліцейського реагування.

Ключовими викликами для поліції у звітному періоді були: 
- дорожньо-транспортні пригоди без травмованих;
- раптова смерть;
- інші тілесні ушкодження;
- домашнє насильство;
- порушення Правил дорожнього руху;
- крадіжки;
- бійки;
Поліція забезпечує оперативне реагування на усі без винятку повідомлен-

ня.  Для  цього  щоденно  залучаються  в  середньому  4  нарядів  поліції, з  них: 
автопатрулі – 3,  піших  – 1 

Наряди  поліції  забезпечені  службовими  автомобілями,  зброєю,  спеці-
альними засобами та відповідним екіпіруванням.

Середній  час  прибуття  наряду  поліції  на  виклик  становить  16 хви-
лин 24 секунди.  Цей  показник  відповідає  вимогам  нормативних  документів 
МВС та НПУ. 



3

        Протягом 2025 року працівниками ГУНП до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань (далі – ЄРДР) було зареєстровано 153 кримінальні правопорушен-
ня (без урахування закритих), що на 29,2% менше, ніж у 2024 році. У тому числі 
зареєстровано 35 кримінальне правопорушення із категорій тяжких та особливо 
тяжких, що 61,5% менше, ніж за аналогічний період 2024 року (65).

Комплексний підхід  до профілактики злочинності,  підвищення ефекти-
вності оперативних заходів та проведення профілактичних відпрацювань на те-
риторії області дозволили досягнути зменшення кількості окремих видів злочи-
нів.

На тлі зростання загального числа отриманих заяв і повідомлень про кри-
мінальні правопорушення та інші події на території обслуговування ВП № 4 (м. 
Рогатин)  за підсумками 12 місяців 2025 року, не обліковано жодного умисного 
вбивства,  зменшилась  кількість  умисних  тяжких  тілесних  ушкоджень,  нед-
опущено жодного розбійного нападу, заволодіння транспортними засобами та 
грабежів.

Злочини проти власності.

Варто  відзначити  позитивну  динаміку  щодо  зниження  кількості  кри-
мінальних правопорушень корисливо-насильницької спрямованості та злочинів 
проти власності громадян, зокрема:

- шахрайств на 7 злочини або на 36,8% (з 19 до 12);
- крадіжок на 14 злочинів або на 58,3% (з 24 до 390). 
 у тому числі:
- зі складів, баз, магазинів на 5 злочини або 71,4% (з 7 до 2);
- з квартир на 1 злочинів або на 100 % (з 1 до 0);
- з будинків на 1 злочинів або на 16,7% (з 6 до 5).

Робота щодо боротьби із шахрайством
У  2025  році спостерігається  зменшення  кількості  зареєстрованих кри-

мінальних правопорушень за фактами шахрайства з 19 до 12. З числа зареє-
строваних  правопорушень  у  2  випадках  повідомлено  про  підозру,  а  2  кри-
мінальні правопорушення скеровано до суду.

Проведеним аналізом шахрайств, учинених на території  обслуговування 
ВП № 4 (м. Рогатин), встановлено, що найчастіше використовуються такі схе-
ми:

-  під  приводом  реалізації  товарів  на  ОLХ,  через  соціальні  мережі 
Facebook, Instagram та інші інтернет-платформи; 

- із використанням фішингових сайтів;
- злом соціальних мереж, месенджерів (прохання про допомогу);
- під приводом дзвінків від працівників банку;
- оформлення онлайн-кредитів;
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- заробіток на криптобіржі;
- під приводом купівлі автотранспорту;

Така  ситуація  склалася  загалом  на  території  обслуговування  ВП  №  4 
(м.  Рогатин),  що вимагає  невідкладної  активізації  заходів  превентивного  ха-
рактеру.

У зв’язку з чим працівниками ВП № 4 (м. Рогатин) розроблено інформа-
ційні флаєри із змістом, щодо уникнення шахрайських дій відносно громадян, 
які розповсюджені у всіх громадських місцях Рогатинської та Букачівецької ТГ 
та працівниками ВП № 4 (м. Рогатин) проводиться щоденна роз’яснювальна 
робота серед громадян  щодо уникнення шахрайства.

Незаконний обіг зброї та боєприпасів
Протягом  2025  року поліція  Івано-Франківської  області  провела  мас-

штабну роботу, направлену на вилучення з незаконного обігу засобів ураження 
та припинення діяльності осіб, що займаються нелегальним збутом зброї.

За результатами поліцією області  виявлено 7 кримінальних правопору-
шень, що стосуються незаконного поводження зі зброєю, бойовими припасами 
та  вибуховими речовинами,  а  також фактів  їх  незаконного  виготовлення  чи 
ремонту.

У результаті проведених операцій із незаконного обігу вилучено 3 одини-
ці різної зброї, 29 набоїв .

Злочини проти громадського порядку та моральності
За звітний період 2025 року правоохоронними органами області забезпе-

чено  належний  контроль  за  станом  громадського  порядку  та  захистом 
суспільної моралі. Загалом у цій сфері спостерігається позитивна тенденція до 
зниження кількості зареєстрованих правопорушень. 

Зафіксовано зменшення кількості фактів хуліганства зареєстровано 1 зло-
чин проти порядку і  моральності,  що на 66,7% менше порівняно з минулим 
роком (3). 

Ужито  заходів  з  протидії  розповсюдженню  порнографічного  контенту 
(ст. 301 КК України), внаслідок чого збільшено зареєстрованих фактів на 300 % 
(зі 1 до 4). При цьому забезпечено надзвичайно високу результативність розслі-
дування – підозри вручено у 100 % випадках.

Втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність (ст. 304 КК України): не 
зафіксовано жодного випадку (проти 1 минулого року). 

Незаконний обіг наркотиків та психотропних речовин
За звітний період викрито 5 наркозлочинів з яких розкрито – 4
- 309 ч 1 – 2 шт.
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- 310 ч 1 – 1 шт.
- 310 ч 2 – 1 шт

У результаті проведених операцій із незаконного обігу вилучено   :  19 рослин 
коноплі,  9,  2552 гр канабісу,  макової  соломки  176,297 гр.,  562 рослини сно-
творного маку.

Відшкодування збитків
Важливим напрямом роботи поліції  Івано-Франківщини є забезпечення 

майнових прав потерпілих та відшкодування шкоди, завданої правопорушення-
ми.

За результатами завершених досудових розслідувань у 2025 році забезпе-
чено повернення та відшкодування збитків на загальну суму 305 тисяча гри-
вень.  Цей показник становить 178,6% від загальної  суми завданих збитків у 
закінчених провадженнях.

З метою гарантування повного відшкодування шкоди, завданої державі та 
громадянам,  слідчими  підрозділами  вживаються  дієві  заходи  щодо  арешту 
активів зловмисників. 

Упродовж 2025 року накладено арешт на майно фігурантів на загальну 
суму 283 тисяч гривень.

Превентивна робота
Протягом  2025  року  працівники  ВП  №  4  (м.  Рогатин)  спрямовували 

зусилля на підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку, 
зниження  рівня  вуличної  злочинності,  протидії  домашньому  насильству  та 
профілактики дорожньо-транспортного травматизму.

Протягом  2025  року  на  постійній  основі  працівниками  поліції 
проводились  профілактичні  заходи,  направлені  на  забезпечення  безпекової 
ситуації  в  області.  Завдяки  цим  заходам  працівниками  виявлено  та 
задокументовано понад 956 адміністративних матеріали.

Працівниками  поліції  також  здійснюються  превентивні  заходи  із 
забезпечення безпекової ситуації на автошляхах району, за результатами яких 
викрито  39  факт  керування  транспортними  засобами  в  стані  алкогольного, 
наркотичного чи іншого сп’яніння (ст. 130 КУпАП).

Дорожньо-транспортні пригоди 
Упродовж  2025  року  зареєстровано  всього  92  дорожньо-транспортних 

пригод (далі – ДТП), проти 82 за аналогічний період минулого року.
Із загальної кількості ДТП – 35 осіб було травмовано, 4 загинуло. 
Слід  зазначити,  що основними причинами автопригод,  які  були скоєні 

протягом звітного періоду, залишаються:

 виїзд на смугу зустрічного руху;

 недотримання безпечної швидкості руху;
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 порушення правил обгону;

 перетин суцільної лінії дорожньої розмітки.
       Найчастіше  ДТП трапляються на ділянці дороги Н-09 «Мукачево- 

Львів», (м. Рогатин, с. Підкамінь, с. Черче, с. Конюшки та с. Бабухів). 

Домашнє насильство
За результатами роботи за 2025 рік було проаналізовано стан організації 

роботи з  попередження правопорушень пов’язаних з  домашнім насильством, 
виконання  Закону  України  «Про  запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству».  Особливу  увагу  було  звернено  на  аналіз  результатів  виїздів 
працівників поліції на факти вчинення домашнього насильства, постановку на 
облік  осіб,  які  вчинили  домашнє  насильство  у  сім'ї  та  вжиття  заходів 
реагування до таких кривдників.

Упродовж 2025 року на превентивних обліках  ВП № 4  (м. Рогатин), як 
кривдник перебувало 45 осіб (чоловіків -39, жінок - 4).

З 1 січня по 31 грудня 2025 року до ВП № 4  (м. Рогатин) поступило 92 
повідомлень по факту вчинення домашнього насильства проти 255 за 2024.

За  результатами  перевірок  поліцейські  склали  80 протоколи  про 
адміністративне правопорушення за вчинення домашнього насильства та 
насильства за ознакою статі.

Протягом звітного періоду часу відділом превенції ВП № 4  (м. Рогатин) 
винесено  стосовно  кривдників  65  терміновий  заборонний  припис,  відносно 
13-х  осіб  було  застосоване  зобов’язання  залишити  місце  проживання 
(перебування) постраждалої особи .

Крім  того,  у  сфері  кримінального  судочинства  слідчі  розслідували  2 
кримінальних правопорушень за ст. 126-1 (домашнє насильство) КК України. 

Безпечне середовище для дітей
Протягом  2025  року  працівниками  ювенальної  превенції  ВП  №  4 

(м. Рогатин)  приділяла особливу увагу створенню безпечного середовища для 
дітей та профілактиці правопорушень серед підлітків.

Профілактична робота.
- відвідано сімей – 48
- проведено виступів в навчальних закладах – 79
- проведено бесід з суб’єктами господарювання  6
Упродовж 12 місяців 2025 року неповнолітніми скоєно 1 злочини.
Працівниками  ЮП  задокументовано  30  фактів  вчинення 

адміністративних правопорушень:
-  29  фактів  неналежного  виконання  батьківських  обов'язків  ст.  184 

КУпАП;
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-1 фактів доведення неповнолітніх до стану сп'яніння ст. 180 КУпАП;
До ВП № 4  (м. Рогатин)   надійшло 2 заяви щодо безвісти зниклих дітей, 

який було розшукано протягом доби.

Розділ   IV  . Інновації та цифровізація  

Проєкти функціональної розбудови
Поряд  із  ухваленням  управлінських  рішень,  спрямованих  на  відсіч 

збройній агресії  та посилення протидії злочинності,  тривала реалізація низки 
проєктів функціонального розвитку поліції.

Незважаючи на виклики воєнного часу, продовжено реалізацію проєкту 
«Поліцейський офіцер громади». Основними цілями проєкту є побудова сталої 
співпраці  з  громадою  для  створення  спільного  безпечного  середовища, 
інтеграція  поліції  у  суспільство,  задоволення  безпекових  потреб  громадян, 
залучення до партнерства усіх зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване 
вирішення локальних проблем громади.

Наразі  до  проєкту  долучилися  2  територіальні  громади,  в  яких  несуть 
службу 1 поліцейський офіцер громади.

Загалом  на  сьогодні  функціонує  1  поліцейська  станцій,  що  дозволяє 
поліції бути максимально доступною для громадян.

Система відео нагляду
Пріоритетним  завданням  поліції  залишається  розвиток  систем 

відеоспостереження  з  аналітичними  функціями.  Це  дозволяє  оперативніше 
реагувати  на  події  та  розкривати  злочини  «за  гарячими  слідами»  завдяки 
розпізнаванню номерних знаків.

Протягом 2025 року функціонує 45 камер відеоспостереження. Серед них 
7 – так званих «розумних камер». 

З цієї кількості:
7 камер з функцією розпізнання номерних знаків транспортних засобів .

Розділ V.  Управління  людським  капіталом.  Підзвітність  та 
доброчесність

Кадрові питання
Керівництво ВП № 4  (м. Рогатин) постійно вживає заходів, спрямованих 

на підвищенні професійності поліцейських.
З метою  підвищення  рівня  знань,  умінь  та  професійних  якостей 

поліцейських,  забезпечення  їх  здатності  успішно  виконувати  службові 
обов’язки,  удосконалення  навичок  практичного  застосування  теоретичних 
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знань,  щодо  правильного  оцінювання  конкретних  подій  з  подальшим 
прийняттям правомірних рішень та психологічної готовності до дій у ситуаціях 
різних ступенів ризику, на базі тренінгового центру ГУНП працівники ВП № 4 
(м. Рогатин) проходили навчально-тренувальні збори.

Організація та проведення навчання на семінар-тренінгах
Для  підвищення  рівня  готовності  поліцейського  до  виконання 

професійних завдань та обов’язків в умовах зміни законодавства, оперативної 
обстановки, виникнення подій, що викликають великий резонанс у суспільстві 
протягом  року  з  поліцейськими  проводилися  заняття  з  тактичної,  вогневої, 
фізичної та домедичної підготовки.

Інформування суспільства щодо діяльності поліції
Протягом  2025  року  ВП  №  4  (м.  Рогатин)  забезпечував  систематичне 

інформування суспільства про роботу поліції, реалізацію безпекових проєктів 
та боротьбу із криміналітетом.

З  метою  формування  позитивного  іміджу  поліції  та  підвищення  рівня 
довіри населення, співробітники  ВП № 4  (м. Рогатин) систематично готують 
інформаційні матеріали, що стосуються професійної діяльності поліцейських. 

Співробітники  ВП  №  4  (м.  Рогатин) щоденно  здійснюють  моніторинг 
мережі Інтернет,  з  метою виявлення та відповідного реагування на критичні 
публікації щодо роботи поліції Рогатинщини.  

Висновки 
ВП  №  4   (м.  Рогатин) надалі  здійснюватиме  комплекс  заходів  щодо 

реалізації проєктів розвитку, функціональної розбудови, захисту прав і свобод 
громадян  від  протиправних  посягань,  посилення  протидії  кримінальній 
протиправності, забезпечення правопорядку, а також братиме активну участь у 
виконанні завдань територіальної оборони, забезпеченні та здійсненні заходів 
правового режиму воєнного стану.


	Протягом 2025 року працівниками ГУНП до Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР) було зареєстровано 153 кримінальні правопорушення (без урахування закритих), що на 29,2% менше, ніж у 2024 році. У тому числі зареєстровано 35 кримінальне правопорушення із категорій тяжких та особливо тяжких, що 61,5% менше, ніж за аналогічний період 2024 року (65).

